

Consiliul Județean Alba

Nume și prenume consilier județean STAN MARCEL IOAN

Partid PDL

Comisia 4 / Educație, cultură, tineret, ONG-uri și sport

CONSILIUL JUDEȚEAN ALBA		
intrat nr.	4459	
anul	2013	luna 04 ziua 01

Raport de activitate pentru anul 2012

D.J.
[Signature]

Ședințe ale consiliului județean Nu am lipsit de la nicio ședință în plen a C.J. Alba, având prezența confirmată prin convocator în 25.06, 4-26.07, 11-27.09, 18.10, 2.11, 13-27.12 în cadrul cărora am luat cuvântul de 9 ori. 23.08

Ședințe ale comisiilor de specialitate Am participat la ședințele de comisie în 25.07, 21.08, 25-26.09, 16-17.10, 2-27.11, 27.12 având și intervenții în discuțiile pentru aprobarea/avizarea proiectelor pe fond.

Întâlniri cu cetățenii Am avut întâlniri cu cetățenii în Roșia Montană, Moșos Pucium, Abud și Ciurleasa în cadrul unor întâlniri nonformale dar eficiente pe discutiile diverse (diverse sărbători, târguri sociale, cultură pt. cultură etc)

Audiențe Audiențe nu am organizat oficial, dar am fost contactat de oameni din zonă, deoarece am fost ales membru în C.L. Abud în C.J. Alba, a.ș.

Sesiuni de instruire Sesiuni de instruire cei care diverse probleme s-au putut rezolva prin telefonul personal. Nu am beneficiat de sesiuni de instruire speciale.

Activitatea în teritoriu

În urma întâlnirilor din teritoriu au rezultat solicitări ale primarilor și oamenilor care s-au transformat în proiecte ale C.J.: asfaltare drum Pucium - Ciurleasa cu Abud, asfaltare drum Moșos Pucium pentru reabilitare străzi Abud în Baia pt. reabilitare drumului comunal Ciurleasa.

Reprezentare în consilii de ad-ție, ATOP comisii de licitație, comisii de specialitate ale consiliuluietc

Sunt reprezentant ATOP, în cadrul căreia m-am implicat pt. o activitate concretă și eficientă, prezentând un material în luna februarie inițiative cu privire la violența în mediul școlar.

Am avut inițiativa pentru proiectul "Organizarea referendumului la nivel județean, în 35 unități administrativ-teritoriale, în vederea consultării cetățenilor cu privire la rezolvarea minierii.

Am solicitat în repetate rânduri în Munții Apuseni la conducerea C.J. atribuirea de sume defalcate n.p.t. Roșia Montană, dar până în prezent nu s-a realizat acest lucru.

Misiuni oficiale în străinătate Nu am avut.

Alte aspecte relevante

Am contribuit la organizarea unor competiții sportive, inclusiv prin sustinere financiară din partea C.J. Alba, cum ar fi "Memorialul Andrei Tautu" la șchi, competiție județeană națională.

prof. Marcel Ioan Stan
[Signature]